

笑迎冠军

鲁能泰山迎战申花,赛后将领取“火神杯”

本报(记者 李志刚) 11月6日,2010中超联赛最后一轮比赛全面打响,已经提前夺冠的鲁能泰山在本轮比赛中主场迎战上海申花,比赛结束之后,中国足协副主席于洪臣将在现场为泰山将士颁发联赛冠军奖杯“火神杯”。

队长刘金东因伤缺战,“快马”吕征停赛一场,这让鲁能泰山实力受损,好在目前全队士气高涨,大家都表示“说什么也不能让上海申花坏了我们的好事儿”。而申花方面也在积极备战,并谢绝外界采访,一心只想给泰山队“添堵”。有意思的是,鲁沪双方球员目前剑拔弩张,两队的主帅却在赛前谈笑风生——11月5日晚上,伊万特

意到上海申花下榻的酒店探望了布拉泽维奇。

据记者了解,11月6日泰山队安排了一系列的庆祝活动,除了现场捧起“火神杯”之外,泰山队球员还将穿上标有“四星”图案的新款球衣,绕场一周答谢球迷。而鲁能泰山俱乐部也将与现场的济南六大球迷组织进行互动,共同庆祝泰山队在2011赛季取得新的辉煌。



亚冠求突破 公益责任大

鲁能体育在2010年取得了“大满贯”,下一步他们的工作目标应该如何定位?在接受采访时,鲁能泰山俱乐部总经理孙国宇表示,明年首先要在亚冠联赛上寻求突破,“除此之外,我们还要进一步强化‘公益鲁能’这一理念,以更大的热情、更多的行动回馈社会。”

十余年来,鲁能体育一直坚持履行其创始人刘振亚提出的建设“国内领先、亚洲一流和世界知名俱乐部”的目标,把“文化足球,百年鲁能”的宏伟目标作为前进的动力,继续打造文化鲁能的公益品牌战略,加大公益事业投入,回报社会。在11月6日主场对阵上海申花之前,鲁能泰山将推出“爱心助学”活动,从这场比赛的每张球票中拿出

10元钱,援助全省10所体育设施落后和匮乏的中小学校。而来自这10所学校的200名学生代表,也将在现场观看鲁沪大战,临沂25中的马宝雪便是其中的一位。马宝雪在接受采访时表示,“很感谢泰山队的大哥哥们给我们创造现场看球的机会,而且他们还要给我们捐款。到现场后我们一定会大声为泰山队加油助威,回到学校我们要以泰山队为榜样,努力学习,长大之后更好地回报社会。”

本报记者 李志刚

全力保级

青岛中能迎战杭州绿城,打响最后一枪

本报青岛11月5日讯(记者 胡建明) 青岛中能终于迎来了本赛季最重要一战。6日下午,他们将主场迎战杭州绿城队,只有战胜对手,中能才能安全保级,而一旦战平或者输球,青岛中能就存在降级的危险。困难时期,青岛中能却遇到了前所未有的大麻烦,因为累积四张黄牌停赛,其锋线大将罗迪奇将缺席本场比赛,而中场核心尤科奇也可能因为在之前的比赛中出工不出力而无缘本场比赛。他们留下的空缺将分别由邹正和小将朱世玉顶替。

为了填补原球队头号射手曲波出走陕西后留下的空缺,中能俱乐部本赛季引进了曾在英超踢球的斯洛文尼亚人罗迪奇。在前29轮联赛中,除了停赛的4场比赛,罗迪奇出场首发。然而,罗迪奇并未表现出令人信服的实力,25场比赛下来,长期充当“单箭头”的他只攻入7球,其中还包括一粒点球。更令人大失所望

的是,性格急躁的罗迪奇经常无谓吃到黄牌——本赛季,他居然吃到12张黄牌,其中包括两次两黄变一红。在中国足协公布的纪律榜上,罗迪奇以2红8黄创球队历史新高的成绩高居榜首。罗迪奇糟糕的表现让青岛中能有苦难言。

除了罗迪奇之外,被誉为本赛季中能引进的最成功外援、联赛半程的中超助攻王尤科奇,也基本无缘最后一战。据了解,尤科奇被弃用,一个主要原因是他在之前的比赛中出工不出力,在如此关键的比赛中,球队已经不信任他了。好在青岛中能还有一帮充满热血的本土球员,谈及即将开始的比赛,队长刘健表示,全队上下已经做好了最充分的准备,“虽然这场比赛充满了困难,但我们必须要拿下,为了青岛足球,我们没有别的选择。”

为了给队员们卸压,5日晚上,青岛中能集体到影院观看了爱情喜剧片《完美嫁衣》。影片中的有情人终成眷属,青岛中能也想和青岛足球在中超联赛中一直甜甜蜜蜜地走下去。

保卫足球城 任重而道远

“这时候,我们这20多个人能够代表青岛这座城市去打这样一场关键比赛,大伙应该感到骄傲,应该想到青岛市的荣誉,我们没有理由失败。”在青岛中能和杭州绿城的比赛之前,郭佩峰用这样的话来激励弟子。中能总经理于涛则告诉队员:“我想我不用多说什么,我们每个人的身上都担负着责任,足球城的称号不能在我们的手中丢掉。”

青岛中能和杭州绿城的这场比赛,是2010赛季中超联赛最后一轮的焦点之战,对于杭州绿城而言,只要战平便可以稳保亚冠资格,但青岛中能唯有获胜才可以留在中超,一旦告负,长沙和重庆只要其中一支球队赢球,青岛中能就将失去中超资格;如果战平,青岛中能也很危险,此时只要长沙金德获胜,中能就将立刻降级,而如果金德平或者负而重庆力帆获胜,只有在深圳输球的情况下中能才可以保级。

这是青岛足球自1995年降级和1997年回归甲A之后面临的重大危机,尤其是从1997年之后,青岛中能还是五支打满了14个赛季顶级联赛的球队之一,另外四支球

队——山东、北京、大连和上海都是传统强队。可以说,在过去的14年中,青岛足球虽然波折不断,却勉强维持着足球城的称号。

而在2005赛季入主青岛足球之后,中能集团也面临着前所未有的危机,在过去的5个赛季,作为民企的青岛中能一次获得联赛第7、两次获得联赛第8,其成绩尤为不易。在这些年间,青岛中能一直呼吁各界关注青岛足球,但青岛足球仍旧没有获得太多的支持。如今的青岛足球,主要依靠着中能集团苦苦支撑。2010年的这个球队,对于青岛足球、对于中能而言都是一个严峻的考验,更为重要的是,伴随着反赌扫黑的深入以及中央高层的重视,中国足球正面临着前所未有的历史机遇。在青岛海利丰被取消注册资格之后,若在此时青岛中能降级,无疑是对青岛足球的重大打击。

青岛中能的现状也引起了青岛各界的关注,政府方面多次表示慰问,希望能顶住压力保级成功,球迷们也开始激发热情,在这几天的训练中不断有球迷前往青岛中能观看训练,为球队鼓劲。包括青岛的一些企业也通过捐款、组织助威团等方式支持青岛中能。

本报记者 胡建明 (青岛11月5日电)

中超南昌赛区 遭警告处罚

新华社北京11月5日体育专电(记者 公兵 郑道锦) 中国足协纪律委员会5日宣布对中超南昌赛区予以警告并罚款5万元,另对长春亚泰队守门员教练员杨敬东处以禁入中超联赛替补席5场和罚款3万元的处罚。

10月27日,中超联赛第28轮南昌衡源队与山东鲁能队的比赛在江西省南昌市八一体育场进行。根据比赛监督报告,南昌赛区组委会和相关照片材料,比赛结束后出现了少数观众将客队车辆玻璃砸碎的行为,造成了不

良的社会影响。足协纪律委员会依据《全国足球赛区安全秩序规定》第十八条之规定,对南昌赛区予以警告,并对该赛区罚款5万元。

此外,10月31日,中超联赛第29轮重庆力帆队主场对阵长春亚泰队中,亚泰队守门员教练员杨敬东因对裁判员的判罚不满,谩骂第一助理裁判员,被罚令出场。将被禁止进入2010年中超联赛替补席5场(2010年剩余未执行场次顺延至2011年执行),并被罚款3万元。



11月5日,中国选手庞清(前)/佟健在双人滑短节目比赛中。当日,2010年中国杯世界花样滑冰大奖赛在北京开赛。新华社记者 罗晓光 摄

全省各地齐动员 群众体育掀高潮

11月5日,山东省体育局召开新闻发布会,宣布“体彩杯”山东省第二届“百县篮球、千校乒乓球、万人象棋”总决赛开幕式暨象棋开赛仪式于11月8日上午在济南举行。

在去年成功举办“百千万三大赛”的基础上,为继承和弘扬“和谐中国、全民全运”的理念和精神,全面贯彻落实《全民健身条例》,积极唱响“人人热爱体育,全民健身强体”这一主题,今年下半年,省体育局、体育总局又组织了“体彩杯”山东省第二届“百县篮球、千校乒乓球、万人象棋”三大赛。目前,县级初赛和市级预赛业已结束,

活动场次达1800多场,参与赛事活动的群众达20余万人。

根据赛程安排,11月8日上午9点,“体彩杯”山东省第二届“百县篮球、千校乒乓球、万人象棋”总决赛开幕式暨象棋开赛仪式将在济南东郊饭店会议厅开幕。11月20日至23日将在德州市举行乒乓球总决赛,千所学校预赛的男、女前三名将一决高低;篮球总决赛将于11月22日至26日在临沂市举行,经过140县(市、区)初赛、17市预选赛选拔出的17个代表队将一决雌雄。

本报记者 李志刚